

Errata do Edital 013/2015

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Administração Central, publica a **Errata do Edital de Abertura n. 013/2015** para o cargo: Engenheiro Civil.

Onde se Lê:

Item 09 - Anexo 08 e Anexo 10
Item 11.5 - Anexo 11
Item 11.6 – Anexo 11
Item 27 – Anexo 10

Leia-se :

Item 09 - Anexo 07 e Anexo 09
Item 11.5 - Anexo 10
Item 11.6 – Anexo 10
Item 27 – Anexo 09

Administração Central, 11 de setembro de 2015.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado